



## Осужден местный житель, применивший насилие к представителю власти



Собранные Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2018 года на 6 километре автодороги «Елеево-Николашкино-Егорково» Параньгинского района Республики Марий Эл водитель, управлявший трактором «Беларусь» в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудниками ДПС. В ходе разбирательства к ним подъехали сыновья привлекаемого лица. Один из них предложил инспектору группы дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Мари-Турекский» отпустить нарушителя. В ответ на отказ он ударил его головой в лоб, причинив легкий вред здоровью: кровоподтек и сотрясение головного мозга.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

По уголовному делу назначены и проведены 2 судебно-медицинские экспертизы, допрошены свидетели.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1304994>